



В Республике Татарстан местный житель подозревается в нарушении неприкосновенности частной жизни

5 марта 2020 года, неустановленное лицо распространило путем электронной почты интимные фотографии 25-летней жительницы города Казани. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 137 УК РФ (нарушение неприкосновенности частной жизни).

Следствием установлено, что фотографии были направлены на электронную почту молодого человека потерпевшей. В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлен предполагаемый злоумышленник – 29-летний бывший друг потерпевший.

От дачи показаний он отказался. Следователем в отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1454136>